

# ВОСХИЩЕНИЕ И РАДОСТЬ ОТ «РАМОНКА»

*– Наша любимая Марина Федоровна приехала! – обрадовались ребятишки, бросившись навстречу своему преподавателю по танцам.*

В здание, где проходят репетиции, Марина Струневская заходила в буквальном смысле «облепленная» своими «поклонниками», а точнее, своими воспитанниками из народного коллектива «Рамонак».

Она окончила Белорусский государственный университет культуры с «красным» дипломом. Веселая, жизнерадостная – только такой видят ее ребята. Но, бесспорно, без строгости не обой-

тись, ведь не так-то просто сплотить 68 неугомонных детишек. Танцевальный ансамбль разделен на 2 группы: одна подготовительная (для детей чуть помладше) и основной ансамбль, который насчитывает 26 еще совсем юных пар. С мальчишками раз в неделю занимается хореограф Тимофей Дерюгин (занятия проходят по адресу: г. Минск, ул. Бакинская, 20, клуб «Эколог»).

Коллектив народного



танца «Рамонак» был организован на базе центра внешкольной работы «Ветразь» Октябрьского района города Минска в 2004 году.

Сплоченной команде приходится очень много работать, но этот их труд оправданный. За свое недолгое существование «Рамонак» стал финалистом конкурса «Волшебные башмачки» и в 2008 году ему был вручен диплом 3-й степени. Также танцевальный коллектив был участником IV международного фестиваля танцевального искусства «Белые крылы». Сейчас талантливые участники

готовятся к международному фестивалю народного искусства, который будет проходить в Украине с 5 по 10 мая 2009 года.

Начинающие танцоры не только участвуют в различных конкурсах, их приглашают на районные и городские праздники. Когда я спросила у Марины Федоровны о том, где выступал коллектив, то она откровенно ответила: «Непокоренной осталась только сцена Дворца Республики». Выступления «Рамонка» можно увидеть на сцене Дворца профсоюзов, во Дворце культуры и спорта железно-

дорожников, во Дворце детей и молодежи, на Белой даче, а также в различных школах. В этом году коллектив приглашали на закрытие республиканской олимпиады по информатике.

Самых активных и старательных участников ансамбля каждый год Марина Федоровна поощряет поездкой на турбазу «Высокий берег».

В этом году «Рамонку» исполняется 5 лет. Во Дворце культуры и спорта железнодорожников состоялся юбилейный концерт коллектива народных танцев.

**Марина ХАНЕЦКАЯ**

